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QUESITO 1 

 

 

L’area S di un triangolo qualsiasi è uguale al semiprodotto delle misure di due suoi lati per il seno 

dell’angolo fra essi compreso. 

Dunque: 
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Il triangolo è perciò rettangolo in C. Il terzo lato, per il Teorema di Pitagora, misura: 
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Giudizio 

 

Livello di difficoltà: �  Basso �  Medio �  Alto 

È in programma nel liceo 
scientifico di ordinamento? 

�   Si’ �  No �  Non si sa 

Normalmente viene svolto? �  Si’ �  No �  Non sempre 

È un argomento presente 
nei libri di testo? 

�  Mai �  Non sempre �  Sempre 

Formulazione: � Scorretta � Ambigua � Poco chiara � Corretta 
� Molto 

chiara 

Controlla conoscenze/abilità/ 
competenze fondamentali? 

�  No �  Si’ 

 

 


